



PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE UBATUBA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

CONCURSO PÚBLICO Nº 007/2016

A Prefeitura Municipal da Estância Balneária de Ubatuba, Estado de São Paulo, por meio do Chefe do Executivo Municipal, no uso de suas atribuições, e nos termos do item 12.9 do Edital de Abertura, **RETIFICA** o referido edital para fazer constar o correto.

Onde se lê:

Cód	Cargo	Vagas	PcD*	NIQ**	Escolaridade / Requisitos	Jornada de Trabalho Semanal	Vencimentos R\$
119	Professor de Educação Básica I – PEB I	19	01	05	Formação Superior de graduação em licenciatura plena com habilitação específica em Pedagogia ou em Curso Normal Superior, admitida como formação mínima a obtida em Nível Médio na modalidade Normal.	Jornada inicial de 16 horas-aula, mais 4 horas-atividade, podendo chegar a 40 horas semanais, de acordo com a necessidade da Secretaria Municipal de Educação.	Valor inicial R\$ 12,04 a hora-aula Nível Médio Valor inicial R\$ 14,69 a hora-aula Nível Superior

Leia-se

Cód	Cargo	Vagas	PcD*	NIQ**	Escolaridade / Requisitos	Jornada de Trabalho Semanal	Vencimentos R\$
119	Professor de Educação Básica I – PEB I	19	01	05	Formação Superior de graduação em licenciatura plena com habilitação específica em Pedagogia ou em Curso Normal Superior, admitida como formação mínima a obtida em Nível Médio na modalidade Normal.	Jornada inicial de 25 horas-aula, mais 6 horas-atividade, podendo chegar a 40 horas semanais, de acordo com a necessidade da Secretaria Municipal da Educação.	Valor inicial R\$ 12,04 a hora-aula Nível Médio Valor inicial R\$ 14,69 a hora-aula Nível Superior

Os demais itens do Edital de Abertura permanecem inalterados.

Ubatuba, 17 de outubro de 2016

Comissão Organizadora do Concurso Público
Portaria nº 898 de 11 de outubro de 2016